

Виходить у Львові
що дня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадані і за зложенем оплати поштової.

Революції
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

З австрійської делегації. — До ситуації. —
Балканські залізничі.

Войськова комісія австрійської делегації, сконстатувавши згідність ухвал обох делегацій в справі звичайних і надзвичайних видатків на войско і маринарку, радила над угорським нунцієм в справі внесення Лятура-Шрафля. Референт запропонував, аби обі делегації відбули спільне засідання в тій справі, полишаючи комісії дотацию про становище, яке она займе при нагоді третого читання. У відповіді на ріжні питання заявив п. міністер справ заграничних бар. Ерсталь, що спільне правительство стоїть непохитно на тій становищі, що делегації повинні збирати ся правильно кожної весни. П. міністер війни ген. Шенайх впевнював знов, що він уживе цілої енергії на те, щоб довести до порішення внесення Лятура-Шрафля і безлученя его з іншими військовими питаннями. Кредит на ту загально признану справу повинен бути обнятий бюджетом, який предложить ся делегаціям з кінцем мая. — На інтерпеляцію дел. Шрафля заявляють оба п.

міністри, що они готові повторити свої заяви також і на повнім засіданю делегації.

На сім наради комісії перервано, бо оба міністри не дали рішучої відповіді в обох сумнівних питаннях, тільки заявили свою добру волю. Зараз по тім відбуло ся в салоні президента делегації Фукса приватна конференція делегатів, на якій обговорювано ситуацію, витворену відмовною відповідю Угорщини на внесення в справі поліпшення офіцирської гажі й платні. Повне засідання австрійської делегації тревало дуже коротко. По інтерпеляції дел. Шумаєра в справі лютого знущання одного капрала над рядовим та по відповіді мін. Шенайха в тій справі заявив заступник председателя войскової комісії дел. гр. Мервельд, що комісія своїх нарад над ухвалою угорської делегації ще не покінчила. Через те наради пленарні делегації перервано, при чім председатель заявив, що про реченець слідуячого засідання повідомить ся делегатів письменно. По пленарнім засіданю делегації радила войскова комісія австрійської делегації дальше над репунтіум, яке має ся вислати до угорської делегації. Міністер війни Шенайх підніс, що і він обстає за тим, аби підвишене гаже офіцирів і жовнірської платні обовязувало вже від 1 січня 1908. Коли він сего не заявив виразно перед полуднем, то стало ся то без лихого наміру.

Заяву сего готов він повторити також в угорській делегації, як се порішить комісія. Дел. гр. Штірк промовляв против спільного засідання обох делегацій і вніс резолюцію, аби угорського репунтіум як суперечного з ухвалою австрійської делегації не приймаю до відомости а піддержати вповні свою ухвалу в справі внесення Лятура Шрафля та взивати правительство, аби оно з початком мая скликало делегаційну сесию і предложило їй такий спільний бюджет, щоби він обнямав підвишене офіцирських гаж в границях ordinarium войска і маринарки з правосильністю під 1 січня 1908.

По промовах дел. Козловского, Екснера Штірка забрав голос і президент міністрів бар Бек, звертаючи увагу делегатів на те, щоби они не полишили бюджету неполадженим дефінітивно. Заступлене бюджету провізорією викликало би небезпечність ставу ex lex, що рішучо треба закинути. Впрочім дорога вказана гр. Штірком згоджує ся з тим, що говори бар Бек на довірочній нараді делегатів у др. Фукса. Доси не було між обома правительствами ніяких переговорів в справі управильнення войскової справи. Президент міністрів вже обнямаючи свій уряд впевнив, що не видасть ся ніякого зарядження в спільних справах, яке було би шкідливе для інтересів Австрії. Бесідник впевнює, що він тямить про сей обовя.

3)

Новочасні розбишаки морські.

(З німецького — Генриха Біндера.)

(Дальше.)

Як же нам било ся серце, коли ми поволи зближали ся до міста! Чи мало на конєць прийти так довго ожидаєне освободжене від всіх тих мук? Ми якось аж не могли погодити ся з тою гадкою.

Ми через день в двох більше трудили ся як звичайно, бо хотіли наше внутрішнє зворушене покрити збільшеною роботою.

Капітанови ніби захотіло ся бавити ся з нами. Він іхав дуже великими закрутасами і як найповодійше до міста. При тих маневрах черти его лица були заедно усміхнені, мов би тїшив ся з того, що робить нам на збитки.

Ми були віддалені від берега може ще кілька морських миль, коли він казав спустити якор.

Відтак зачав знов давати сигнали і знов виплив пароплав до нас на рейд. Він привіз все, чого було потреба, а по полудні від'їхав знову. Ми позістали ще кілька годин на місци, аж доки не змеркло ся. Коли настала ніч і коли світло місяця обдїло широкими срібними смугами темну воду, казав він витягнути якор і ми поплили знов на широке море, на нові муки, бідніші о одну велику надію.

Коли ми другий раз приплили до Крістфільд, мали ми більше надії. Ми піділили

близше до побережа, а наш старий поплив зараз одною однісенською лодкою, яку ми мали, на беріг. Оба мурини лишили ся. Коли ми виставили голову крізь глипку, побачили ми вже їх обох з револьверами на становищі, щоби борони Боже, котрогось з нас не скортіло виїли на поклад.

Але нині треба було конче щось зробити! Така нагода не так легко насунулась би знову.

Ми були так близько берега, що була би просто глупота, як би ми бодай не спробовали ратувати ся.

Так сиділи ми в зворушенім настрою в долішній каюті та радили сяк і так. Ми уклали тисячі плянів і знов їх відтак відкидали. Вечером вернув капітан знов на корабель.

Настала ніч а тоді ми постановили в настрою, який рівнав ся розпущі, ось як зробити. Джек Бляквель, той Ірляндець, і я хотіли поспробувати спустити лодку на воду а відтак підплисти тихцем під вікна тої комірчини, де ми почували. Тамті другі мали відтак скочити у воду а ми би їх витягнули і забрали до лодки.

Ми знали то дуже добре, що тут розкодить ся о життя і смерть. Але нехай дів ся що хоче а ми були на все готові.

Минула була північ.

Ми оба, Ірляндець і я, обвязали собі чоботи старими шматами і пішли нишком аж на сам задній конєць корабля, де висіла витягнена лодка.

Ніч була така темна, що хоч очі виколи а студений дощ бив нам в лице. Здалека бли-

мали світла в Крістфільд та додавали нам до нашого діла відваги і надії.

Дійшовши шасливо аж до лодки, хотіли ми напомацки переконати ся, в який спосіб она привязана. Наконєць домацали ся ми тих линв, якими она буда привязана, і так тихенько та осторожно, щоби не наробити ні найменшого шелесту, відвязали ми їх. Аж ось мусіли ми переконатися, що лодка мимо того була ще привязана. Тихенько як кіт поліз Ірляндець в гору, щоби подивити ся. Лодка буда привязана ще двома ланцухами а они для безпечности були зчіплені тяжкими колодками.

Що тут вдіяти? Чи мали ми тепер, коли вже так близько були до ціли, вертати з нічим до нашої комірчини?

Ні, ми мусіли спустити лодку серед всяких обставин.

Ми влізли тепер оба ще раз до лодки, щоби побачити, чи нема ще якогось виходу, щоби видобути ся на свободу. Чи то ддятого, що ми серед великої темноти потрутили ланцух, чи може він умисно був так якось заложений — досить що він з голосним бренькотом впав на поклад та наробив сильного лоскоту.

Ми зі страху аж задеревіли, і заким ще могли опам'ятати ся, був вже старий і оба мурини на місци. В одній хвили завалили нас на землю і звязали. Удари посипали ся градом на нас. Відтак замкнули нас в тім місци, де ми сиділи з самого початку.

Оттут лежали ми в невідраднім стані. Ірляндець стратив був всю відвагу і плакав як мала дитина.

Ві второк, дня 10 марта с. р. „Ревізор з Петербурга“, комедія в 5 діях М. Гоголя. В середу, дня 11 марта с. р. „Фавст“, опера в 5 діях в 6 відслонах К. Гунода.

— **Зловлене ватаги розбашаків.** В Чернівцях арештувала поліція якогось Н. Романчука і Якова Кукашука, котрих підозрівають, що належать до ватаги розбашаків і злодіїв. Звернули на себе підозріне черновецької поліції тим, що на всі боки розкидали гроші. Третій член тої шайки, Лука Кукашук, брат Якова, утік до Росії. Підозрівають, що та ватага ограбила податковий уряд в Калуші на 75.000 корон готівкою і поверх 22.000 кор. цінними паперами.

— **Забагло ся ему горівки.** Домінік Казлуцький вкрав вчера з воза Софії Тецьок на ул. Трибунальській шафлик капусти, вартости 4 К і хотів продати її на Краківській площі за дві корони. Так низька ціна зацікавила поліціяна і він арештував Казлуцького. На поліції признав ся він до крадіжки і сказав, що ему так дуже забагло ся випити горівки, що не міг витримати і вкрав капусту, щоби її продати і мати гроші на горівку.

— **Нещасливі пригоди.** На площі Галицькій укусив вчера кінь візника Станіслава Броня переходячого туди Михайла Левицького. Тяжку рану заосмотрила ему поголівля ратункова. — Гірше потерпіла дуже красна американська акторка Кеті Парзенон, де їй в Нов. Йорці на виставі псів стала ся така пригода. Акторка зближила ся до вовчого пса російської раси і хотіла его поглядити. Пес, очевидно не удражений, кинув ся на лице акторки і в одній хвили відкусив їй ніс острими зубами.

— **Убийство.** Дня 14. лютого вертав Николай Беднарчик, господар з Передільниці і бувший війт з Добромилля, домів і вступив около 11 год. в ночи до коршми, де застав Олексу Мичуду, Ваську Шеремету і Михайла Крілья, з котрими забавляв ся аж до пів до 3 год. рано. Коли вийшов з коршми, згадав его товариші забави убили его у віддалі яких 300 жорків від коршми. Убийників відставлено до суду.

— **З життя американських Русинів.** Київська „Рада“ подає слідуєчий замітний лист від свого власного кореспондента з Канади: Ми Українці, живучи на заморській землі в Канаді, стараємось іти за покликком нашого незабутного батька Тараса Шевченка: „І чужому научайтесь й свого не цурайтесь!“ Минувшого літа скликали ми всенародне віче до міста Вінніпегу, на яким обговорювано ріжні, важні, на родні справи, а між иншими і справу школи по фермах, де живе наш народ масами. На тім вічу вибрано депутацію, яка удалась до уряду пров. Манітоби і домагалась українсько-англійських учителів для наших переселенців. Уряд сеї провінції згодив ся помогти нам і заснував тимчасовий „україн.-англійський семінар“, де би наші молоді хлопці могли набути англійської мови і всіх инших предметів, як математики, історії, географії і т. д., а крім сего і української (граматики), літератури і історії. При школі є також помешканє для учеників, де они дістають все, що потрібно їм до життя і науки. По скінченю школи, коли підуть вже вчити, мають вже виплачувати урядови свої довги за удержанє. Се і так добре для нас, бо ми поки що дуже бідні, а инші народи не мають навіть такого привілею, лиш мусять вчитися відразу на свій кошт. Крім сього для нас ще й те добре, що можемо вчити ся і своєї мови крім англійської. В школі маємо тепер 30 учеників, двох родом з України, а решта з Галичини. Їм бракує українських книжок та газет. — Т. Д. Ферлей.

— **Любовна пригода Росіянки.** З Мілана доносять: Перед кількома днями заїхали до одного з найперших тутешних готелів, званого „Палагним готелем“, якісь знатні пан і пані, як здавало ся, чоловік і жінка, котрі своїм виступленєм звернули зараз на себе увагу. Тота пара приїхала була з Венеції, наймила цілий ряд комнат в т. зв. белетажу, окружила ся численною службою, наймила собі екіпаж та бувала що дня на найдорожших концертах і представленнях театральних. Але неавком по-

казало ся, що то не були чоловік і жінка. Панина Савина Волполя — так назвала ся тота дама — була багатом Росіянкаю, котра як багато ві землячок „от нічево делать“ — не маючи що робити, їздила по світі. Коли недавно тому була в Бруксели, пізнала там молодого, елегантного Бельгійця іменем Пе (Раі), котрому неавком віддала не лиш серце, але й часть свого значного майна. Отже пустились дальше в дорогу до Італії, щоби тут серед весняного подуву проживати щасливі дні солодкої любови.

Елегантний жених, печаливий безнастанно о добро своєї нареченої, умів з достойною признання зручностю, відгадувати і сповняти всі бажаня панни Савини і виробив собі у неї таке довіре, що она віддавала ему всі свої бриланти і чеки банкові. Пан — звістний поліції міжнародний дурсьвіт — удавав зразу незвичайну скромність і віддавав що вечера в присутности Росіянки всі скарби до залізної каси готелю, щоби їх рано знов звіттам забрати. Аж нараз сими днями несподівано закінчило ся щастє Росіянки. Пе заявив своїй нареченій, що має вийти ся зі своїм старим приятелем і длятого перед полуднем не буде у неї. Як звичайно відобрав він з каси готелю „свої“ дорожчійности і — щез без сліду. Коли ще й по полудни его не було, Росіянка набрала підозріння і побігла до каси, але довідала ся тут лиш тільки, що стала ся жертвою хитрого мантія. В портфелю, який віддала була до каси, було кругло 230.000 лірів (корон), підчас коли бриланти представляли ще більшу вартість. Поліція кинулась тепер за втікачем на всі сторони, але доси на дармо; він щез як камінь у воду. Панина Вольполя здогадує ся, що він поїхав до Монте Карльо, щоби звіттам з якоюсь парискою акторкою втечи до Америки.

Телеграми

Будапешт 6 марта. В справі тифу плямистого відбула ся вчера у міністра справ внутрішних конференція під проводом мін. Андрашого в цілі ухваленя заряджень що до поборюваня сеї ношести.

Білград 6 марта. Нині рано помер тут бувший міністер пресвіги Стоян Боскович.

Мадрид 6 марта. Виїзд короля до Барцельони визначено на 10 с. м.

Мальта 6 марта. Вчера вечером відбуло ся на честь аетро-угорських гостей представлєне в королівскім театрі.

Гага 6 марта. Новий кабінет взяв назад внесенє попередним предложєнє о ревізії конституції.

Петербург 6 марта. В „Нов. Врем.“ доносить Меншіков о утворєню нової націоналістичної партії, зложеної з осіб, котрі з яких небудь причин не хотіли прилучити ся до крайної правіці. Партія має на цілі „оборону Росії перед „іноплеменниками“ і стреміти до привєрненя „вдвічної сили власти“.

Париз 6 марта. Аг. Гаваса оголошує ноту, в котрій згадує про донесєне російських часописий о становищи російського правительства в справі будови залізниць на Балкані, готового підпірати ті проєкти. Нота заявляє, що може оповістити, що французске правительство годить ся впоєні на становище російського правительства в справі залізниць на Балкані, бо переконанє, що будова залізниць причинить ся дуже успішно до розвитку балканського півострова і до поправи відносин та заведеня порядку в Македонії.

Вибори до сойму з курії більшої посілости.

Тарнів. З тарнівського округа вибрані одноголосно 76 голосами: Ян Гупка, Йосиф Менціньскій і Стефан Сеньковскій.

Коломия. З коломиського округа вибрані послами на 46 голосуючих: др. Николай Криштофович 45 голосами і Лешок Цєньскій 44 голосами.

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейського.

Примітня. Грубі числа означають поспіжні поїзди; нічні поїзди означені вліздяком. Нічна пора числить ся від 6 годжи вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

- З Кракова: 8-40*, 2-31*, 8-55, 1-30, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.
- З Ряшева: 1-10.
- З Підволочиск (голов. дворєц): 7-20, 12-00, 2-16, 5-40, 10-30*.
- З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, 2-20, 5-15, 10-12*.
- З Черновець: 12-20*, 5-55*, 8-05, 2-25, 3-55, 9-01*.
- З Коломиї, Жидачева, Потупор: 10-05.
- Зі Станіславова: 8-05.
- З Рави і Сокала: 7-10, 12-40.
- З Яворова: 8-22, 5-00.
- З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.
- З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-56, 10-50*.
- Зі Стрия, Тухлі: 3-51.
- З Белця: 4-50.

Відходять зі Львова:

- До Кракова: 7-05*, 12-45*, 3-45*, 8-25, 8-40, 2-45, 6-15*, 7-20*, 11-00*.
- До Ряшева: 4-05.
- До Підволочиск (голов. дворєц): 6-20, 10-45, 2-17, 7-00*, 11-15*.
- До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, 2-32, 7-24*, 11-35*.
- До Черновець: 2-51*, 6-10, 9-20, 1-55, 10-40*.
- До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-20*.
- До Рави, Сокала: 6-12, 7-10*.
- До Яворова: 6-58, 6-30*.
- До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.
- До Коломиї і Жидачева: 2-35.
- До Перемишля, Хирова: 4-05.
- До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-20, 2-16, 6-25*.
- До Белця: 11-05.
- До Станіславова, Чорткова, Гусятин: 5-50.

Поїзди льоньські.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 верєснє) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 верєснє в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 верєснє в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 верєснє що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 13 мая до 15 верєснє в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 верєснє в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 верєснє в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 верєснє) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 верєснє в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 верєснє в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

До Рави рускої 11-35 в ночи (що неділі).

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселиці.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартістні папери і монети по найдокладнійшій курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чксел льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити (Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядження.

Приниси дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.